
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Meister / Techniker Galvanik / Chemietechnik 

Teamleiter Elektronikfertigung Advanced Packaging (m/w/d) 
Referenz-Nr.: AO29895

In einem ambitionierten Entwicklungsprojekt haben unsere 

Prozessentwickler und Laborfachleute mit innovativen Prozes -

sen und Anlagen das Advanced Packaging an unsere Anforde -

rungen angepasst. Jetzt sind wir bereit für das Scale-up vom 

Technikums-Maßstab in die Serienproduktion. Sind Sie es 

auch? Dann ist jetzt der perfekte Zeitpunkt für Ihren Einstieg 

bei HEIDENHAIN. Als innovationsfreudiger Fertigungsprofi 

werden Sie eine zentrale Rolle beim Aufbau dieses neuen 

Fertigungsbereichs übernehmen. 

 

Ihre Chance: 
• Sie sind verantwortlich für den Auf- und Ausbau des Ferti-

gungsbereichs und leiten ein kleines, wachsendes Team. 

• Dabei zählt die Führung, Motivation und Entwicklung Ihres 

Teams zu Ihren Kernaufgaben. 

• Einen weiteren Schwerpunkt bildet das Finetuning der hoch -

komplexen, vollautomatisierten Fertigungsprozesse und  

-anlagen (Fotolithografie, Mikrogalvanik, nasschemische 

Oberflächenbehandlung u. v. m.). 

• In enger Zusammenarbeit mit Engineering und Entwicklung 

sorgen Sie dafür, dass auch bei stetig steigenden Volumina 

die Qualität und die Performance stimmt. 

• Darüber hinaus schaffen Sie die nötigen Voraussetzungen 

für einen reibungslosen Fertigungsbetrieb und wirken an 

der Investitionsplanung mit. 

• Sie sind verantwortlich für die Organisation, Steuerung und 

Überwachung der gesamten Fertigung. Fertigungsplanung, 

Kapazitäten, Materiallogistik, Budgets, Personaleinsatz, 

 Arbeitssicherheit – all das haben Sie sicher im Griff. 

 

Ihre Stärken: 
• Qualifizierung als Galvanikmeister, Industriemeister Chemie, 

Techniker Galvanotechnik, Chemietechniker, Mikrosystem-

technologe oder vergleichbarer Hintergrund 

• Berufserfahrung in der Fertigung oder fertigungsnahen Be-

reichen im Umfeld Elektronikfertigung, Halbleiterfertigung, 

Verfahrenstechnik oder Galvanisierung 

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Ober: Tel. 08669 31-2759. Oder gehen Sie direkt den 

nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• (Erste) Führungserfahrung 

• Fit im Umgang mit MS Office und SAP 

• Englischkenntnisse (mindestens B1) 

• Kommunikationsstärke - Ihr Talent für interdisziplinäre Zusam-

menarbeit haben Sie bereits in der Praxis erprobt. 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=5f95f3ec-56c5-4095-8238-970e7eb5e527

